
                                                1جامعة باتنة                                               

 كلية العلو م الاقتصادية والتجارية وعلوم التسيير                                          

 تخصص اقتصاد وتسيير المؤسسة

 السنة الثالثة

 إدارة الإنتاج والعملياتمقياس اختبار 

 

 

 

تعتبر إدارة الإنتاج والعمليات من بين أهم وظائف المؤسسة التي لا بد من إدارتها بالشكل المناسب الذي 
، حيث يسمح يضمن سير مختلف الأنشطة بطريقة جيدة وسلسة لإنتاج وتقديم سلع وخدمات ذات جودة

 المدخلات إلى مخرجات من خلال احترام أنواع الإنتاج المتبعة في كل مؤسسة.نظام هذه الإدارة بتحويل 

 نقاط(05) ؟نظم إدارة الإنتاج والعمليات اتميتقسالسؤال:  ما هي 

 

 

 نقاط(03) :01التمرين رقم

 :في كل حالة من الحالات الآتية مع تفسيرها الإنتاجيةاحسب 

 أيام 5ساعات في اليوم لمدة  8حيث يشتغل كل عامل  كراس 3600عمال  6ينتج  -1

، دينار 600في الشهر، بلغ سعر بيعه  Aوحدة من المنتج  6000يقوم فريق من العمال بإنتاج -2
 للتقارير المقدمة من قسم المحاسبة اتضح أن المصاريف المستخدمة في إنتاج هذه الوحدات كما واستنادا

 يلي:

 150000DA ، المصاريف غير المباشرة تقدر ب100000DA، المواد 200000DAالأجور 

 نقاط(06) :02التمرين رقم 

 :مشاهدات لمتغيرين أحدهما يعتمد على الآخر 5فيما يلي 

 

 

 

 الجانب النظري

 الجانب التطبيقي



 X Y المشاهدة

1 15000 120000 

2 5000 25000 

3 10000 55000 

4 20000 100000 

5 15000 10000 

 المطلوب:

 معادلة الانحدار الخطي إيجاد-1         

 ما نوع العلاقة بين المتغيرين؟-2         

 وحدة؟ 10000يقدر ب Xعندما يكون  Yما هي قيمة -3         

 

 نقاط(06):03التمرين رقم

قطعة في السنة بمعدل إنتاج  20000تنتج وتبيع منتج معين، الطلب على هذا المنتج يقدر ب مؤسسة
أما تكلفة الاحتفاظ  )وحدة نقدية( و.ن 200قطعة، في حين أن تكلفة الإعداد تقدر ب 100يومي قدره 

 يوم في السنة. 250و.ن علما أن المؤسسة تشتغل  10بالقطعة الواحدة فتقدر ب

 المطلوب:

 حساب الكمية الاقتصادية للإنتاج-1         

 حساب تكلفة التخزين الكلية-2         

 حساب العدد الأمثل لمرات الإنتاج في السنة-3         

 

 

 

 

 بالتوفيق
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